

Wojewódzki Szpital Podkarpacki
im. Jana Pawła II w Krośnie
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA
Tel. 13-43-78-227, 13-43-78-497
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

EZ/215/118/2014

Krosno, dn. 17.09.2014

Do wszystkich uczestników postępowania
www.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców oraz modyfikację siwz w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą preparatów dezynfekcyjnych II - EZ/215/118/2014.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Wzór umowy Załącznik nr 5 do SIWZ par. 3 ust 2. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy, zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu: „Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub poza godzinami pracy magazynu dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie” poprzez zapis: „Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub w sobotę lub poza godzinami pracy magazynu dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Wzór umowy Załącznik nr 5 do SIWZ par. 4 ust 2. Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy, zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu: „W takim przypadku Wykonawca zobowiązuje się do niezwłocznej, tj. w ciągu 3 dni roboczych od otrzymania reklamowanego towaru, wymiany wadliwego towaru własnym transportem i na własny koszt” poprzez zapis: „W takim przypadku Wykonawca zobowiązuje się do niezwłocznej, tj. w ciągu 3 dni roboczych (dni robocze od poniedziałku do piątku) od otrzymania reklamowanego towaru, wymiany wadliwego towaru własnym transportem i na własny koszt”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Wzór umowy Załącznik nr 5 do SIWZ par. 5 ust 1 pkt 1). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy, zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu: „za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 2 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł)” na zapis: „za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1 % wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł)”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Wzór umowy Załącznik nr 5 do SIWZ par. 5 ust 1 pkt 2). Zgodnie z art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych i zasadą zachowania uczciwej konkurencji oraz zasadą równości stron umowy oraz biorąc pod uwagę zapis par. 5 ust. 1 pkt. 1) wzoru umowy, zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu: „w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 5 % wartości

zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł" na zapis: „w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 1 % wartości zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł”.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 5

Czy w pakiecie nr 3 – Zamawiający dopuści preparat w 500 ml opakowaniach jednorazowych, spełniających pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, z zachowaniem pozostałych parametrów. Zamawiający modyfikuje zapisy w Pakiecie III.

Pytanie nr 6

Pakiet III, poz. 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pianki myjąco-pielęgnującej z Sinodorem pochłaniający nieprzyjemny zapach moczu, polecanej do pielęgnacji i oczyszczania skóry, która delikatnie oczyszcza skórę, skutecznie nawilża i działa przeciwpodrażnieniowo? Pianka w sprayu, w opakowaniach 500 ml, z przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, z zachowaniem pozostałych parametrów. Zamawiający modyfikuje zapisy w Pakiecie III.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu dostawy do 3 dni roboczych, a w przypadku zamówień na CITO do 2 dni roboczych, przypadających w dni robocze od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu reklamacji do 4 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 9

Zwracamy się z prośbą o zmianę słowa „opóźnienia” na słowo „zwłoki” w § 5 ust. 1 pkt. 1), 2), 4).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Zamawiający informuje, iż modyfikuje zapisy siwz w Pakiecie III dodając zapis: „Pianka kompatybilna z posiadanymi przez Zamawiającego preparatami olejkami i chusteczkami Menalind”.

Z poważaniem:

K. Rajba

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I „AOPATRZENIA

U. Pękalska
mgr Agnieszka Pękalska
starszy specjalista

col
PIELĘGNIARKA EPIDEMIOLOGICZNA
Wojewódzki Szpital Podkarpacki
im. Jana Pawła II w Krośnie
mgr Marta Bryś
Specjalista pielęgniarstwa epidemiologicznego

Zastępca Dyrektora
mgr Agnieszka Pękalska
mgr Marta Bryś

Wojewódzki Szpital Podkarpacki
im. Jana Pawła II w Krośnie
38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA
Tel. 13-43-78-227, 13-43-78-497
NIP 684-21-20-222, Regon 000308620, KRS 00000 14669

EZ/215/118/2014

Krosno, dn. 18.09.2014

Do wszystkich uczestników postępowania
www.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców oraz modyfikację siwz w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z dostawą preparatów dezynfekcyjnych II - EZ/215/118/2014.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1 Pakiet 2

Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny bezalkoholowych chusteczek dezynfekcyjnych o wymiarach 20x18 w tubach po 200szt i spektrum działania B(również MRSA i VRE), F, V (BVDV, HBC, HCV, HIV, Norowirus) w czasie do 5 minut z możliwością poszerzenia o pełne działanie prątkobójcze, grzybobójcze (*Aspergillus Niger*) oraz Spory. Dodatkowo powierzchnia przetarta chusteczką zachowuje właściwości bakteriobójcze ponad 24 godzin. Chcemy zaznaczyć, iż chusteczki posiadają badania wykonane zgodnie z zharmonizowaną normą zbiorczą PN-EN 14885 (obszar medyczny) w warunkach brudnych, co pozwala stosować je na powierzchniach wysokiego ryzyka. Dodatkowo chusteczki posiadają bardzo ładny zapach oraz nie pozostawiają smug na dezynfekowanych powierzchniach.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy siwz bez zmian.

Pytanie nr 2 Pakiet VIII

Na podstawie art. 7 ust. 1 w związku z art. 29 ust. 2 zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do oceny hypoalergicznego preparatu do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie jednego alkoholu etylowego, gliceryny i innych substancji nawilżających i zmiękczających skórę o szerokim spektrum działania wobec B,F,Tbc,V(HIV,HBV,HCV,Vaccinia,Rota i Adeno) w czasie 30 sekund w warunkach brudnych. Ponadto preparat został przebadany dermatologicznie. Dopuszczenie preparatu konkurencyjnego pozwoli Państwu na otrzymanie niższej ceny.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy siwz bez zmian.

Z poważaniem:

Zastępca Dyrektora
CS. EKONOMICZNEGO
Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego
im. Jana Pawła II w Krośnie

mgr Piotr Czerwinski

K. Majber

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

Apniestla
W
mgr Apniestla Pehalska
stażysta specjalista

Brny?